

文娱·综合



匿名者揭黑“梦之声”
众明星撑腰“好声音”

这边有人揭黑 那边一路飘红

□据 金鹰网

“限歌令”细则出台之后,拥有“免死金牌”的唱歌真人秀节目呈现更加白热化的竞争态势。在刚刚过去的这个周末,《中国好声音》继续以4.633的收视率领跑,并吸引众多娱乐圈明星疯狂“刷博”。因为韩红的一票弃权,《中国梦之声》被曝在场外观众投票环节有黑幕。

A.“梦之声”被曝有黑幕

29日下午,记者的电子邮箱里收到一封名为“大玩黑幕”的匿名邮件,主要内容是爆料《中国梦之声》上期节目投票结果受节目组事先控制。

这封“匿名信”提供的截图显示:“节目开播没多久,PK排序、韩红说的‘大局为重’都是安排好的顺序和台词,台上4个评委还假模假式地按键搞什么随机抽取。后来的比赛流程证明,网友爆料的PK顺序都是真的,韩红在选手妥云福被淘汰后也真的说了‘大局为重’。”

事实上,韩红在选手许明明和罗熙杰的对抗后选择了弃权。爆料人说:“这是因为韩红突然失控了,不愿意接受节目组的安排,硬是弃权了,这就导致所谓的场外观众投票没用上。”

爆料人甚至猜测:“当天晚上,《中国梦之声》最后一个广告没有播。原本只要韩红投票投成2:2,主持人就会说进广告,广告回来就会公布场外投票数据,那么许明明就会被淘汰。”

在直播结束后的媒体见面会上,节目组表示尊重导师的选择。按照原

先的规则,认定在3张有效票中,河南姑娘许明明以2:1战胜罗熙杰,艰难挤入八强。

当被问及对韩红点评的理解时,导师王伟忠说:“在我看来,这个节目的大局是希望选出一个好的选手。韩红是一个非常感性且直截了当的人,这就是她可爱的地方。”

至于爆料人给媒体记者群发的“匿名信”,外地媒体同行猜测,也许这是有人在恶意攻击《中国梦之声》。不管如何,选秀节目竞争到如今,令人雾里看花的各种爆料已屡见不鲜。

B.众明星捧热“好声音”

延续第一季《中国好声音》的热度,第二季《中国好声音》的收视率节节攀升。有网友调侃,地球人真的阻挡不住“好声音”的热潮了。众明星也在微博上关注《中国好声音》。

之前遗憾错过“好声音”首播的张歆艺,这次早早地在微博上称“刚反应过来,今晚有《中国好声音》”。就连在横店拍戏的胡军,也在拍戏之余看了节目,称赞“《中国好声音》真不错”。海清发微博调侃:“东北好声音今晚你们谁看了?”演员郭晓冬看完“好声音”后激动得难以入眠,表示“我不想睡觉!我想唱歌”。

继马伊琍透露爱女喜欢看“好声音”后,黄磊的爱女多妹也成为“好声音”的忠实小粉丝。黄磊在微博上说:



“多妹喜欢上‘好声音’,她说将来长大了要当转身的。为了表示决心,她也背着电视听,也转身,并且发言鼓掌,和电视中的导师相比一样不少,最后还会说‘选我选我,我先转身的’,一脸认真,逗死我了。还有,因为喜欢那英阿姨,所以她也拿了一把扇子。”

央视索福瑞调查显示,《中国好声音》前两期的收视率接连“破3”“破4”。29日的最新数据显示,第三期《中国好声音》CSM46城收视率升至4.633。

相关链接

那英回应“好声音”三大质疑

而简单地以“唱得好啊”作答。当有网友问学员们的哪些特质最吸引她时,那英说:“我转身都是因为他们有特色,你知道有时候有的歌手让你挑不出毛病,但也缺乏特点,这是让我最难过的。到现在,我们听了好多人都唱得没毛病,可是没毛病并不代表你就好。”

专业歌手也需要机会

在前两期节目中,曾为《甄嬛传》唱片尾曲的专业歌手姚贝娜进入那英组,这也引发网友的争议,认为专业歌手参加比赛对普通选手不公平。那英回应:“我也问过自己,我如果选了这些专业歌手,会不会对普通人不公平?但仔细思考之后,我觉得

我要有我的态度,我凭什么就不能大大方方地去做呢?因为专业歌手也是从一个普通人走向半专业,慢慢在这个行业里头摸爬滚打的,她也需要一个机会。”

与侯磊相逢属意外

曾经给那英写过歌的侯磊的参赛以及与那英的巧遇,也一直让一些网友心存质疑,认为是提前设计好的。那英对此回应:“我觉得我转身以后,这种跟他的缘分就是电视真人秀最吸引人的地方。没有任何一个人、一个导演,跟我透露过有个选手可能是给你写过歌的,所以真人秀这一点让我在那一刹那很感动。我跟侯磊的这种情感沟通,让我觉得特别好。”

图说文娱



林志颖首次曝光与太太婚纱照

7月30日,38岁的林志颖在泰国海边和太太陈若仪补办婚礼,两人的浪漫婚纱照(如图)随之曝光。这也是林志颖首次公开他与太太的甜蜜合影。当天,他还在微博上说:“我很庆幸没有错过人生任何年纪该有的生活经历……我会继续努力,谢谢你们,爱你们喔!”随后,林志颖的经纪人对外透露林志颖与太太在古船上拥吻、共舞的甜蜜片段。林志颖与小他10岁的女模陈若仪交往5年,陈若仪于2009年在美国生下儿子小小志,同年年底二人登记结婚。林志颖曾表示欠太太一个婚礼,直到今年5月才松口要给她一个难忘的婚礼。(中新)



林志玲自曝酒后“狂撒野”

外表温柔、娇嗔的林志玲(如图)在生活中也有她狂野的一面,尤其是喝完酒后,她用“狂撒野”来形容自己。最近,林志玲做客爱奇艺《青春那些事儿》,她的“撒野说”着实令主持人朱丹大吃一惊。自称爱冒险的林志玲说:“想到就做,不会迟疑片刻。以前还会想一想,现在觉得无所谓了,能做自己喜欢的事最重要。”虽然林志玲出道以来饱受争议,但这位“女神”说:“质疑声永远不会断,我要做的就是别去理会,走好自己的路就行了。我希望永远保持青春的心境和赤子之心。”(综合)



那英

□据《北京娱乐信报》

上周五晚,《中国好声音》第三期播出后,那英做客搜狐新闻客户端自媒体直播间,与同时在线的60多万名网友畅谈她的导师心得,坦诚地回答了网友的质疑。

没毛病不代表就好

谈到自己转身的理由,那英爽快